

## **Традиционные пресс-конференции в Таджикистане стартуют в конце января**

**Традиционные пресс-конференции министерств и ведомств, организаций и учреждений, исполнительных органов государственной власти ГБАО, областей, города Душанбе, городов и районов республиканского подчинения по итогам 2018 года стартуют 28 января 2019 года.**

Полугодовые пресс-конференции для средств массовой информации с участием отечественных и зарубежных журналистов проводятся в соответствии с распоряжением президента от 15 сентября 2011 года.

Руководители министерств и ведомств, организаций и учреждений, исполнительных органов государственной власти ГБАО, областей, города Душанбе, городов и районов республиканского подчинения, вузов, центров по управлению инвестиционными проектами представляют подробную информацию о результатах своей деятельности, успехах и недостатках отрасли, имеющихся проблемах, и отвечают на вопросы журналистов.

Министерства и ведомства, организации и учреждения, расположенные на территории города Душанбе проведут свои пресс-конференции в Республиканском пресс-центре НИАТ «Ховар» (проспект Рудаки-40, 2-й этаж). Пресс-конференции продлятся до 15 февраля.

Так называемые «плановые» пресс-конференции являются почти единственной возможностью для журналистов встретиться «лицом к лицу» с первыми лицами министерств и ведомств страны, и если повезет задать им свои вопросы.

Но, как показывает практика, первые лица на плановых встречах с журналистами присутствуют не всегда, а в некоторых госучреждениях пресс-конференции напоминают монолог, когда в присутствии журналистов зачитывается доклад о полугодовых, или годовых, в основном достижениях ведомства.

Такой «доклад» занимает большую часть времени, отведенного на проведение пресс-конференции, и на вопросы журналистов времени почти не остается.

Но, нужно отдать должное некоторым нашим министрам, которые начинают вести диалог с журналистами сразу с началом встречи, и стараются ответить на задаваемые им вопросы, и даже выходят за рамки временного регламента.

<http://avesta.tj/2018/12/24/traditsionnye-press-konferentsii-v-tadzhikistane-startuyut-v-kontse-yanvarya/>